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KΛEIΣIMO X.A. 23/07
Γενικός Δείκτης 5.085,94 0,54%

Τηλεπικοινωνίες 6.235,20 0,28%

Tεχνολογία 5.072,41 1,51%

INTRACOM: ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΗΣ TELEDOME
Η Intracom Holdings, μητρική της hellas online, υπέβαλε δεσμευτική προσφο-
ρά για την απόκτηση του 100% της Teledome. Το ύψος της προσφοράς δεν
έγινε γνωστό αλλά όλα δείχνουν πως θα είναι της τάξης των 40 με 50 εκατ. ευ-
ρώ – αναλογικά με τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου της Teledome. Για την
ολοκλήρωση της εξαγοράς απαιτείται η οριστικοποίηση των σχετικών συμβάσε-
ων, η πραγματοποίηση οικονομικού και νομικού ελέγχου, καθώς και η λήψη των
απαραιτήτων διοικητικών αδειών και εγκρίσεων από τις αρμόδιες αρχές. Η διοί-
κηση της ΗOL κάνει λόγο για επενδύσεις που θα φτάσουν τα 150 εκατ. ευρώ
για την επόμενη ενώ επιδιώκει την ανάπτυξη δραστηριότητας σε γειτονικές χώ-
ρες αλλά και στη Β. Αφρική. Πρέπει να σημειωθεί πως η Teledome παρουσίασε
αυξημένα κέρδη για το πρώτο τρίμηνο του 2007 και οι πελάτες της με φορητό-
τητα ξεπέρασαν τους 10.000.

ΓΙΑ 3 ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗ WIND

ΔΩΡΕΑΝ 500 ΛΕΠΤΑ 
ΟΜΙΛΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΤΑΘΕΡΑ
Η WIND εμπλουτίζει την υπηρεσία «Επιλογή WIND προς σταθερά» και επιπλέον
την προσφέρει δωρεάν για τρεις μήνες σε όσους συνδρομητές πραγματοποιήσουν
νέα σύνδεση στα προγράμματα WIND Flexy 20-100 και παράλληλα ενεργοποιή-
σουν την υπηρεσία.  Θα μπορούν έτσι για τρεις μήνες να καλούν όλα τα σταθερά
τηλέφωνα εντελώς δωρεάν. Η ανανεωμένη «Επιλογή WIND προς σταθερά» προ-
σφέρει 500 δωρεάν λεπτά ομιλίας προς σταθερά δίκτυα κάθε μήνα αντί 420 που
ίσχυε ως σήμερα ενώ και το μηνιαίο πάγιο της υπηρεσίας μειώνεται από τα ? 13,90
στα ? 12,50. Οι νέες χρεώσεις και λεπτά ομιλίας ισχύουν τόσο για νέους συνδρο-
μητές που θα ενεργοποιήσουν την υπηρεσία όσο και για υπάρχοντες που έχουν
ήδη ενεργοποιήσει την υπηρεσία «Επιλογή WIND προς Σταθερά». Η υπηρεσία εί-
ναι διαθέσιμη σε όλους τους συνδρομητές συμβολαίου της WIND, υπάρχοντες στα
παλαιά (μη εμπορικά διαθέσιμα) προγράμματα WIND 120 – 1000 καθώς και νέους
σε οποιοδήποτε εμπορικά διαθέσιμο, ατομικό ή οικογενειακό πρόγραμμα και αν
έχουν . Οι συνδρομητές που θα την ενεργοποιήσουν θα απολαμβάνουν ακόμη με-
γαλύτερη οικονομία για κλήσεις από το κινητό τους WIND προς όλα τα σταθερά τη-
λέφωνα (αστικά και υπεραστικά) εντός Ελλάδας.
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• MULTIRAMA: ΑΠΟΧΩΡΕΙ
O Σ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες, αποχωρεί από τη
Multirama στα τέλη του μήνα ο Σταύρος Πα-
παδόπουλος ο οποίος ασκούσε καθήκοντα
διευθύνοντα συμβούλου για πάνω από πέντε
χρόνια. Μέχρι στιγμής δεν έχει γίνει γνωστός
ο αντικαταστάτης του ούτε και η συνέχεια της
επαγγελματικής του σταδιοδρομίας. 

• ΑΝΚΟ: ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΟ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΕΣΠΕΝ

Στη σχεδίαση του ΕΣΠΕΝ (Ολοκληρωμένο
Επιχειρησιακό Σύστημα Παρακολούθησης
και Πρόγνωσης Κυματισμών με Εφαρμογές
στην Ελληνική Ναυσιπλοΐα) συμμετείχε η
ΑΝΚΟ Α.Ε.. Η εταιρεία, συμμετείχε στον κα-
θορισμό των λειτουργικών προδιαγραφών
και της αρχιτεκτονικής του συστήματος, στο
σχεδιασμό και την ανάπτυξη Δικτύου Επικοι-
νωνιών και Διεπαφών και, τέλος, στην κα-
τάρτιση σχεδίου εμπορικής εκμετάλλευσης
του Συστήματος. Συγκεκριμένα, η ΑΝΚΟ
ανέλαβε το σχεδιασμό και την ανάπτυξη μι-
ας πλατφόρμας μεταφοράς των προγνωστι-
κών και μετρητικών δεδομένων από το Επι-
χειρησιακό Κέντρο (ΕΛΚΕΘΕ) στους συμ-
μετέχοντες φορείς – χρήστες. 

Hacker
• Η προθέρμανση για έναν…ζεστό Αύ-
γουστο ξεκίνησε! Από την HOL. Και
έπεται συνέχεια, από το εξωτερικό ορμώ-
μενη, μάλλον. Οι Τηλεπικοινωνίες ΔΕΝ
πάνε διακοπές! 

• Debate στις ΗΠΑ μέσω youtube! Οι
υποψήφιοι για το χρίσμα των Δημοκρατι-
κών στις προεδρικές εκλογές του 2008
συμμετείχαν την Δευτέρα σε ένα πρωτό-
τυπο debate που διοργάνωσε το δίκτυο
CNN σε συνεργασία με το youtube!

• Χάκεψαν το νέο τηλέφωνο της Apple!
Οι αμερικανοί ψάχνουν τώρα μετα μανί-
ας να βρούν την «τρύπα»…Μέχρι και
κλήσεις μπορούν να κάνουν οι «καλο-
θελητές»!!!
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PORTO HYDRA HOTEL- SPORT & FUN

24 Αυγούστου - 2 Σεπτεμβρίου

Ελάτε να κάνετε τις καλύτερες διακοπές της ζωής σας!

Εσείς απλά διαλέξτε από 4 έως 10 ημέρες μέσα στο χρονικό διάστημα 24/8-2/9, και απολαύστε 
τις διακοπές σας και το τένις σας αφήνοντας σ’ εμάς τη χαρά της φιλοξενίας και της οργάνωσης!

Ζητήστε να μάθετε τις καταπληκτικές μας τιμές και κάνετε την κράτησή σας τώρα!

OΡΓΑΝΩΣΗ: SPORT & FUN
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΛ: 210 8541976, ΚΙΝ.: 6932236984, FAX.: 210 8547468
e-mail: sportfun@hol.gr

Ελάτε να κολυμπήσετε στην πεντακάθαρη θάλασσα, να παίξετε 
στην τεράστια πισίνα, να διασκεδάσετε με τα live show μας, αλλά και:

Να σας μάθουμε τένις από την αρχή (με τα εύκολα και γρήγορα 
προγράμματά μας για τελείως αρχάριους)

Να σας βελτιώσουμε αυτό που ήδη ξέρετε (με τα εξειδικευμένα 
προγράμματά μας)

Να σας γνωρίσουμε μεταξύ σας και να σας οργανώσουμε 
το πιο διασκεδαστικό τουρνουά που έχετε λάβει μέρος μέχρι σήμερα!

*ΔΙΑΚΟΠΕΣ & ΤΕΝΙΣ

Χορηγός Επικοινωνίας
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ΤΗ ΛΥΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕ Η RTEL

CISCO: ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΕΣΠΕΡΙΑ
H Cisco ανακοίνωσε σήμερα την υλοποίηση λύσης Ασύρματης Δικτύωσης για τον
Ξενοδοχειακό Όμιλο Esperia. To έργο, που ολοκλήρωσε επιτυχημένα η RTEL, πι-
στοποιημένος συνεργάτης της Cisco, περιλαμβάνει ασύρματη υποδομή που δια-
συνδέει τα συστήματα διαχείρισης σε επτά απομακρυσμένες ξενοδοχειακές μονά-
δες, καλύπτοντας τους περισσότερους κοινόχρηστους χώρους και τις εξωτερικές
εγκαταστάσεις της ξενοδοχειούπολης, καθώς και το συνεδριακό κέντρο και 60 δω-
μάτια πελατών. Αν και τα ξενοδοχεία του Ομίλου λειτουργούν ως ξεχωριστές επι-
χειρήσεις, παρέχοντας διευκολύνσεις σε διαφορετικές ομάδες πελατών, η διαχεί-
ριση των βασικών λειτουργιών, όπως οι πωλήσεις, γίνεται κεντρικά, κάνοντας επι-
τακτική την ανάγκη για διασύνδεση των απομακρυσμένων σημείων. H ασύρματη
υποδομή εξασφαλίζει μία πλατφόρμα, μέσω της οποίας ο Όμιλος Esperia μπορεί
να προσφέρει στους πελάτες μία σειρά νέων υπηρεσιών στο μέλλον. Οι υπηρεσί-
ες αυτές όχι μόνο βελτιώνουν τα μειωμένα κέρδη από τις παραδοσιακές υπηρεσί-
ες τηλεφωνίας -ένα εκτεταμένο πρόβλημα του Τουριστικού Τομέα–, αλλά παρέ-
χουν επίσης τη δυνατότητα στα ξενοδοχεία να συνεχίσουν να αναπτύσσουν προσο-
δοφόρες υπηρεσίες. 

ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS: Α’ ΕΞΑΜΗΝΟ 2007

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΓΕΘΩΝ
Με εντυπωσιακή ανάπτυξη κερδοφορίας και δυναμική ενίσχυση του μεριδίου αγο-
ράς και της ηγετικής του θέσης έκλεισε το 1ο εξάμηνο του 2007 για τον Όμιλο
Πλαίσιο Computers. O ενοποιημένος κύκλος εργασιών ενισχύθηκε κατά 21,4%,
φτάνοντας τα 176,9 εκ. ευρώ, έναντι 145,7 εκ. ευρώ το αντίστοιχο εξάμηνο του
2006. Τα μικτά κέρδη του Ομίλου ενισχύθηκαν κατά 21,7%, φτάνοντας τα 32,8 εκ
ευρώ, ενώ το περιθώριο διαμορφώθηκε στο 18,5%. Τα κέρδη προ φόρων, τόκων
και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου ΠΛΑΙΣΙΟ διαμορφώθηκαν στα 7,65 εκ.
ευρώ, σημειώνοντας αύξηση κατά 21,6%, ενώ τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων
ενισχύθηκαν κατά 28,5%, φτάνοντας τα 4,8 εκ. ευρώ. Εντυπωσιακή ανάπτυξη κα-
τά 45,9% παρουσίασαν και τα ενοποιημένα καθαρά κέρδη μετά από φόρους και
δικαιώματα μειοψηφίας, τα οποία ξεπέρασαν τα 3,4 εκ. ευρώ.

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ FORTHNET 
BEACH VOLLEY TOURNAMENT

Το 8ο Forthnet Beach Volley Tournament, πιστό στο ετήσιο καλοκαιρινό του ραντεβού, επισκέ-
φθηκε και φέτος την Αθήνα και τα Χανιά, ενώ για πρώτη φορά ταξίδεψε και στην Χαλκιδική, κερδίζο-
ντας παντού τις εντυπώσεις. Με απόλυτη επιτυχία, υψηλό αριθμό συμμετοχών και πνεύμα αμιγώς
αγωνιστικό, ολοκληρώθηκε σε Αθήνα, Χαλκιδική και Χανιά το 8ο τουρνουά Forthnet Beach Volley.
Όπως και κάθε χρόνο, συνοδοιπόροι της Forthnet σε αυτή την αθλητική διοργάνωση ήταν η Ελληνική
Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης (ΕΟΠΕ) και ο διεθνής αθλητής του volley, Μιχάλης Τριανταφυλλίδης.
Φέτος το ταξίδι του Forthnet Beach Volley Tournament ξεκίνησε από τη Χαλκιδική. Ήταν η πρώτη
χρονιά που η αθλητική διοργάνωση επισκέφθηκε τη Β. Ελλάδα και παρά τις δύσκολες καιρικές συν-
θήκες, το ντεμπούτο της στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία! Το διαρκές ψιλόβροχο, δε πτόησε καμία από
τις 16 ομάδες που έδωσαν ηχηρό παρόν και πάλεψαν για τη νίκη στα «τερέν» της παραλίας, στα Νέα
Πλάγια. Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν το διήμερο 30 Ιουνίου και 1 Ιουλίου.

• ΤΟ SITE ΤΗΣ ΕΛΑΝΗ Α.Ε
ΑΠΟ ΤΗΝ A.S.T.

Η A.S.T ολοκλήρωσε τον σχεδιασμό και την
υλοποίηση του site της εταιρείας Ελάνη Α.Ε.
(www.elani.gr). Η Ελάνη Α.Ε. δραστηριο-
ποιείται από το 1975 με αντικείμενο την κα-
τασκευή πολυτελών εξοχικών κατοικιών στην
Χαλκιδική. Η Ελάνη Α.Ε με ιδιόκτητες εκτά-
σεις άνω των 800.000 τ.μ. με 600 και πλέ-
ον κατασκευασμένες κατοικίες σε δύο οικι-
σμούς απαράμιλλης ποιότητας και σχέδιο
ανέγερσης άλλων 600 πολυτελών εξοχικών
κατοικιών, είναι σήμερα από τους δυναμικό-
τερους οργανισμούς στον κλάδο της. Το site
είναι εύχρηστο ως προς την χρήση του και
παρέχει στον επισκέπτη ολοκληρωμένη πλη-
ροφόρηση για την εταιρεία, τη φιλοσοφία,
τους στόχους και τα έργα της, στην Ελληνική,
Αγγλική και Γερμανική γλώσσα.

SAS Η SAS ,  ηγέτιδα εταιρεία στο
λογισμικό επιχειρηματικής ευφυΐας νέας
γενιάς, επιλέχθηκε από την Detica ως
προμηθευτής βασικής τεχνολογίας για
την πρόσφατα ανακοινωμένη συμφωνία
της με την αρχή Financial Services
Authority του Ηνωμένου Βασιλείου. Η
SAS UK και Detica, εταιρεία συμβούλων
επιχειρηματικότητας και τεχνολογίας, θα
παραδώσουν ένα νέο σύστημα
παρακολούθησης της αγοράς, το οποίο
θα βοηθήσει την FSA να εντοπίσει και να
καταστείλει εσωτερικές δοσοληψίες και
άλλες μη αποδεκτές πρακτικές στον
κλάδο. Η νέα λύση ευφυΐας θα εντοπίζει
και θα καταπολεμά εγκαίρως καταχρήσεις
στην αγορά, αναλύοντας τις συναλλαγές
σε ευρύ φάσμα οικονομικών εργαλείων.
Θα παρέχει στην FSA πληροφόρηση για
ασυνήθιστες και εν δυνάμει παράνομες
δραστηριότητες στις αγορές του Η.Β.
Χρησιμοποιώντας τη νέα αυτή λύση, η
FSA επιδιώκει να ενισχύσει σημαντικά τη
δυνατότητά της να καταστείλει  την
καταστρατήγηση της αγοράς. Η FSA
απαιτεί μία ολιστική προσέγγιση στην
παρακολούθηση της αγοράς, την οποία
μπορούν να παρέχουν η Detica και η
SAS με ένα πλήρες και εύχρηστο
σύστημα εφαρμογών Business
Intelligence, την λύση SAS Enterprise
Intelligence Platform. Η SAS επελέγη
για τις δυνατότητες ενοποίησηs των
δεδομένων, την ποιότητα και  την
ανθεκτικότητα της πλατφόρμας, καθώς
και για τις προηγμένες ικανότητές της
στην ανάλυση. Η ομάδα έχει  ήδη
ξεκινήσει να εργάζεται με την FSA για
την τελική σύμβαση επταετούς διάρκειας.

COM WORLD
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